ZÁPIS ZE SCHŮZE OSADNÍHO VÝBORU VE STARÉ VSI
Dne 6. 2. 2017
Přítomni: Dámy a pánové Sýkora, Madziová, Čapka, Schindlerová, Polanská, Klepáček, Hoda, Kurnik, Kudelovi, Cyrusová, Capovičová, Cichoň
Jednání řídil: Stanislav Sýkora
Program schůze: 
1. kontrola zápisu z minulé schůze
2. informace pro občany
3. dotazy občanů
Průběh:
1. Kontrola zápisu z minulé schůze
· Osvětlení cyklostezky- osloveni vlastníci pozemků, vesměs souhlasí, jen mají návrh, zda by kabeláž nemohla být v zemi. Podle propočtů navýšení cca o 30-40 tis. Kč, odpadají problémy s nadzemním vedením. OV předběžně souhlasí, letos proběhne projektování, výběrové řízení, realizace v roce 2018.  
· Úprava kleče (zeleně, křoví), která zasahuje do chodníků v okolí  budovy OV a v parčíku u Lazeckých bude provedena letos, v okolí obchodu není majetkem města.
· Čištění, sekání trávy poblíž cyklostezky dle p. Rychlíkové není v kompetenci p. Cichoně, ale provádí je pracovníci z ÚP. Dnes pozván na schůzi OV p. Cichoň, aby sdělil, které oblasti a úseky má ve smlouvě pro rok 2017, kolikrát dle smlouvy se tráva seká a pokud máte nějaké dotazy, je připraven zodpovědět. Požádali jsme  p. Rychlíkovou o mapku Staré Vsi se zakreslením travních ploch, které kdo obhospodařuje. Slíbila, že až budou uzavřeny všechny smlouvy, mapku dodá.
· Bezbariérový přístup na hřbitov- bude do léta, bude to stát cca 28 tis. Kč, dle původní nabídce ušetříme 12 tis. Kč. Realizace fa SOUS (p. Šmydke). 
· Správcem budovy OV od 1. 1. 2017 je p. Šárka Venclíková (tel: 604 640 018). 
Na OV má tyto připomínky a požadavky- vymalovat celý interiér budovy (nemalováno min. 10 let), obnovit kuchyň. linku, zvážit myčku nádobí...Naprostá nespokojenost s akcí pořádanou p. Dohnalem po schůzi hasičů (uklizeno jen "na oko")

2. informace pro občany 
· Pro rok 2017 rozhodl OV o opravě cesty (ze zbylých 3) v odbočce na Ohradu k Valaškovým (nejdéle žádají, nejvíce rodin- domů), preferováno a po městu požadována trvalá oprava, pokud možno asfalt. Do konce roku nedosypán recyklát pro nevhodné klimatické podmínky (nasněžilo).

· Posun značky,  snížení rychlosti do obce (směr z Bravinného, směr ze Slatiny)- dne 23.2. proběhne schůzka zainteresovaných stran (město, dopravní policie, OV)
· Zájezd pro občany do divadla Jiřího Myrona 17. 3. 2017 (pátek) na muzikál EVITA - zájezd vyprodán.
· Poděkování manželům Trnčákovým za výpomoc při 2. Rozsvícení vánočního stromečku.
· p. Ševeček a p. Sýkora se zúčastnili setkání zástupců OV a představiteli města, kde byla řešena především komunikaci mezi městem a OV. Od našich zástupců poděkování za spolupráci, ochotu a profesionální přístup strážníků MP při řešení situací a požadavků v místních částech. 
	     Pravděpodobně ještě letos bude na sloupu u kapličky směr Skřipov umístěn měřič rychlosti.

· Pozvánka na Veřejnou schůzi vedení města s občany 22.2.2017 v 17 hod. v budově OV.
· Vyjádření p. Cichoně- loni sekal trávu 4x/rok, dle plánu seč 3x/rok. Upřesnil travnaté plochy, které spadají do jeho péče, údržba mezi patníkem a asfaltem cyklostezky...

          Dotazy občanů:
1. p. Klepáček- posunutí značky z Bravinného je papírově již provedeno (souvislost s novostavbami), jen není provedeno.

2. Propojení cyklostezky z Bílovec a Starou Vsí. V jakém stadiu je příprava realizace ?

3. Dne 15. 2. 2017 proběhne další soud s p. Gallasem- dostaneme informace o výsledku ?

4. Oprava zastávky Rozcestí na Bravinné- realizace kdy?

Požadavky Osadního výboru na MÚ -

1. Požadujeme vymalování interiéru budovy Osadního výboru, dále zvážit možnost výměny kuchyňské linky.
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